i j . N. OOHH@v— N@N,E 1.

-
0,55= 385 fm
o= £,2  036+245= 201 33+ 55 @
m g et 952 o260+ 0% = 3 [®
> = = [;< N‘ + L=
nr\_w_ > .N\\ ya M,m .../IG- w‘ﬂ + m.NH %“ Q A.,Am + m.‘_w / %
O 9 =0 T 6,01 v '3 A7 9L . 015 = 505 >
rw m ? ou = % m_.NO - muwmi =
- S | 84 |7 N /A PYTIPY ©
= 5 5.7 6 ,wm 495 & 102+35= 257 374-356=_0 pL 245 = =
z 2 93 10 T 641760 70 oomrizse IES a1 000 - 412 ;
w / ; - B s IS5 a18+300=_71/7 516 - o= 374 >
% 2. Zaokrouhli desetinna ¢&isla na 38+4,7= g : 7 4 . N _ 04 b
: iny: = 6,87 + v\n@ = .
— ives b) jednotky: c) setiny _ 505 8,80 - 6,37=_%/1 g, =
a) desetiny: . 25+08 i
s — .’Tn ’ ot 2,1= ! '
9 . 7y 1265 7 10002 70 M2 aoste L BUE . aa- e z
W N.mm - \ ’ . .NQ .“ \ N.@ + “w.mﬂ sl ’ § MIN» B 5 VM
. = \\ wO.mmm S LT \ 2 B \ \ ‘_M‘A. - & = =
A 123412 (23,4 108 L 28+94=_%. 2 12.09="71 : <
5 - I g 6= /%5 ap015= 4,0 Y gaz= ALY . g = 104
A 10048 100, 2546=_<c77 . 429 6.7 +26= 11.6-8, oy, o
T astons 205 woges S0 o lm!% 49-32= 1,7 10{)y661= x\ ; aMH 0,86 = h
, . - B AR = 62
008 0,7 57,08= 0 ) 0684 = 0 58-20- 2.9  38+12-= M\H\ \L% 3,81
. = A& 72,045 = 74, 05 , 19 gus= 21105 LT+ 54 = 1236
099 7 96,3 = 104-85=_7/7 106- 8, o PV
18622 7,6 N W 69-48=_271 2045-121= 420 84+ =
inné Cislo, které po zaokrouhleni na . Vi w\ 104 - 8= th 12,65 - .N@l = 2,65
a0, Kior o jednotky dava &islo 31-07= 4.7 , 10,2 L7 9
) desctiny davé Hslo ) setiny davadislo ) jedno e I I oas+83="770 163 - = 8
ME&&B sloupci: v pravém sloupci: v pravém sloupci: 6,4-29= _Y . : NQ . o .m.ml . a4
/ : I3P =046 mrllw =8 124-86= 219 126+ 8= 20,6 )
ME 097 sgs 0,4 _ . i ‘ 3-00= 217 124+ U2 = 2487
~ = N : = A. - N.m = 4 R~ ..|.|..,‘ !
..m?m.\.«w.. =0,8 E 0,94 i..rll..\\ 7 o 9 0. o mTN! 345 - 0,25 = MN;
70,35 =104 7,087 21209 ....Fl..w . 6765t ni 954 a5 = 155
20,07 =200 3, P17 5p2 7 i 8.1-67= 4L 56+394= iy \Qéw o 36
4 b0 =167 £, 205 =621 25,7 =2 11 -00=_1,2 [EE. 359 MY 40 = 20,
£ 38 2544 79,737 20454 S04 =320 , u
f = 3

DESETINNA GISLA E
A C ucebnice s. 22 udebnice s. 23
DESETINNA GiSLA



